
学校評価（通信制）
（１）保護者アンケート 回答　76人（昨年度69人、一昨年度70人）

R2 R1

質問１ 生徒個々に適したスクーリング・添削指導が行われている。 3.3 3.2

質問２ 進路説明会や企業・学校見学等、本校が提供する進路情報は役立っている。 3.0 3.0

質問３ 「学習のてびき」は、通信制の学習活動を進めていくのに役立っている。 3.2 3.2

質問４ 「学校通信（亀山通信）」は、学校からの情報伝達手段として役立っている。 3.3 3.3

質問５ 学校のホームページは、お知らせや学校紹介など有意義である。 3.1 2.9

質問６ 学校は様々な通信制教育等に関する相談に、誠意を持って対応している。 3.3 3.2

質問７ 本校に入学して満足している。 3.4 3.3

① 通信制のレポートとスクーリングという学習の仕方が生徒にあっているから。 48 41

② 予定通りに学習や単位の修得が進んでいるから。 28 29

③ 先生の指導が良いから。 17 14

④ スクーリングが楽しそうだから。 5 6

⑤ 生徒にあったペースで学習できるから。 58 45

⑥ いろいろな人と出会うことができるから。 6 4

⑦ 進学や就職にしっかり対応できているから。 6 2

⑧ 学費が安いから。 18 19

① レポートが難しいから。 0 1

② スクーリングに出席しにくいから。 0 1

③ 自学自習を中心とした勉強方法が合わなかったから。 0 2

④ 仕事との両立が難しいから。 0 1

⑤ 分からない点をきちんと教えてもらえないから。 1 2

⑥ 友達ができにくいから。 0 0

⑦ 進学や就職に対応できていないから。 0 0

（２）生徒アンケート 回答　83人（昨年度70人、一昨年度73人）

R2 R1

質問１ 私はスクーリングに計画的に出席している。 3.3 3.1

質問２ スクーリングは、よく理解でき、興味・関心を持たせるものになっている。 3.0 2.9

質問３ スクーリングは、学習を進めるのに役立っている。 3.3 3.2

質問４ レポートの内容（問題）は、学習内容を理解するのに役立っている。 3.2 3.1

質問５ レポートへの添削は、学習内容を理解するのに役立っている。 3.1 3.0

質問６ クラス担任や進路部によって、生徒個々に適切な進路指導が行われている。 3.2 3.1

質問７ 進路説明会や企業・学校見学は、役に立っている。 3.1 3.1

質問８ 私は進路の目標を持ち、その実現に向けて努力している。 2.8 2.6

質問９ 学校ではよくあいさつが交わされている。 2.8 2.8

質問10 学校生活でのマナー指導は、適切に行われている。 3.0 3.1

質問11 生徒会行事などの行事は、楽しく満足している。 2.8 3.0

質問12 特別活動は、学校生活充実に役立っている。 2.9 2.9

質問13 本校は生徒の安全のため、必要な指導や取り組み（避難訓練、防災教育）を行っている。 3.3 3.3

質問14 学校には安心して食事をとったり、休憩する場所がある。 3.0 2.9

質問15 図書館は雰囲気が良く、利用しやすい。 3.1 3.2

質問16 本校は、生徒の悩みや心身の健康について、相談しやすい環境がつくられている。 3.0 3.1

質問17 先生は、生徒からのさまざまな相談に対し、人権に配慮し誠意を持って対応している。 3.2 3.2

質問18 私は自分の気持ちを大切にするようにしている。 3.1 3.2

質問19 私は日ごろから、相手のことを思いやって行動するようにしている。 3.1 3.1

質問20 「学習のてびき」は、通信制の学習活動を進めていくのに役立っている。 3.2 3.4

質問21 「学校通信（亀山通信）」は、学校からの情報伝達手段として役立っている。。 3.3 3.5

質問22 本校のホームページは、お知らせや学校紹介など、その内容は適切である。 3.2 3.2

質問23 私は、本校に入学して満足している。 3.3 3.3

① 通信制のレポートとスクーリングという学習の仕方が自分にあっているから。 44 36

② 予定通りに学習や単位の修得が進んでいるから。 35 21

③ 先生の指導が良いから。 18 21

④ スクーリングが楽しいから。 9 7

⑤ 自分にあったペースで学習できるから。 57 42

⑥ いろいろな人と出会うことができるから。 8 12

⑦ 進学や就職に対応できているから。 7 3

⑧ 学費が安いから。 14 15

① レポートが難しくてできないから。 1 3

② スクーリングに出席しにくいから。 1 1

③ 自学自習を中心とした勉強方法は自分には合わなかったから。 1 0

④ 仕事との両立が難しいから。 0 0

⑤ 分からない点をきちんと教えてもらえないから。 0 3

⑥ 友達ができにくいから。 0 3

⑦ 進学や就職に対応できていないから。 0 4

  評価     

質問内容
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について
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評価２または

評価１と答えた人

平均

質問７の問いに対する回答理由（数値は延べ人数、複数選択あり）

質問23の問いに対する回答理由（数値は延べ人数、複数選択あり）

　4＝非常にそう思う（非常に良い）,       　　　　3＝大体そう思う（大体良い）,
　２＝あまりそう思わない（あまり良くない）,　１＝全くそう思わない（全く良くない）,　０＝わからない

平均
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その他


